2020 FEE 5 T BIRBRORZFE —FrERE HAEEREZE B FEE

H BRE: 202045 11 H 26 H (k) 15 : 15~17 : 10
% P B OCRERA ) _—a A —f 4 SEEB

HHZEED
MR | REZERSHE | WX | HX | X .
o I e | weommmg | w | e | 8 L&
ZER | Rl #ER 5| @ il O]l O | O WEB £ (2 C& N
e Bt | O il O]l OO WEB £ T3
RZEEE | MR 0B 51O A X | X | X
LA B | @ i X | x| x
HH O HZ B 1@ il3 O] O] 0O WEB £33&1Z TN
FEH E B O H O] O] 0O WEB 5312 TSN
ekt Bt 51O A OO | O
AN -
wm BE | 95| e 4 olo|o WEB;"Z"‘O‘;;;”“
ZH IR | ® A O]l O | O
%58 MH ER 5| @ il OO | O WEB £#(2 TS
ANCEE TN B 1 ® H O] O] 0O WEB &% THMN
K =+ | ® i3 O] O] 0O WEB &5% (2 C&M
I RPN RG] il O]l O | O WEB &3 T&M
N I RO) il O]l O | O WEB £#(2 TS
N TERRE | 5B pil3 O] O] 0O WEB &% CTHMN
ZH RF | ® pil3 O] O | O WEB &2 TSI
MR

@ %i%% 'f‘lﬂﬂ@i%% L’fﬂ% Enn %‘Qfﬁ%ﬂ ;U“fi%@zﬂiﬁ'ﬂ%i

Q@ BAEBEFEIZOWTHORBIFEIM AL NER EOMA AT 5E

@ ERRE (BUIZRICHEE L TV D ERUIEBEMZ VWS, BLFFREC, )

@ fMparsEmIIz %?6&%%%#5%

® EFXIIERDEICBIT 2 NEOBEEIZE L THMED H HIEHICET 58K
® HmfmElcEToMAEZAT 5F

D AEWkiat = OMOEERMZEICE T oA 2 A 5%F

® 1205 7 ETITIT HHFLSO— DI D

[HAVA U
1 HEALUEOEZENHFEL TS Z L
BHEROEMEOEENEN TN AU EHFE LTS Z &
BRENO, @, OXiX®, ®IHTFrENRENETN—L LU EHEL TS Z &
TEEB ORISR & 70 D B/ ERERILG 2 52 1 U 72 =R CURXIERES & 7 R %
HTob0x&Et, ) ERERBRGREZAE LAVWEENBEEEENTNDEZ L
5 REREESREE LAEBREZAE LRWEEN AL EEEFR TSI E

> W Do

Hx

O HWE L, 2 oYEiARBRERMGHEICE G L WEER

X KRG LI=EB

— M L7722, YA EREERMEEICE 5T 5 H DO OF®E - ki s oEE
BEfE

W R (RS g )
Wk 2ok, I9H ST (CHER)
1/3



FHHREY . FITRMAL O WEB 252 AT L 5 WIIR@ES ~OHEE OS2 B0 b RS A7 L
TWD Z EDOWED T,

A
1. FEREM
Ui mag] #1

HEF 1

P A P R A Bk BK B

NN e S e Y

PRI 4R L B A B

ol bR

BAEERSOLR

PR E B %95 B B S MIE > — R @ Precision medicine D3R

F % R x #® H

2020429 A 28 H

[ 7 S ) |

B b8 A DB ESE B
ot HOM B | HHEZEAR

FHRELY . FEHFEE R OEMEM B0 EORA N D > 7z, SHEICLL T VBT —2 a3 U ROVEEG
BED%., FEMTOIL, —ATOHKEBEOBERZIEN BT, 288U T, Y%A BRIk

FHEETDZ L LT,

[Z£HEHEE] #2

R 2

PR BE R S5 2 K B

RBR R FEB I R b

PR R PR B A B

ol b —RE

A E RS O %W

HFZ IR R SGIAEIC X 5 ABEAIR 2 B 5 L 72 iR IRIEIE

il

A

o HF M E

£ KB R =% 8 H|2020411H11H

¥ £ H A | EfSHoER. FAEERSE AT EMOBM
[ I NI ) [

B ! | —

FHRELY, EERFFOFEMICOW TN TOIL, WA % il
WTIE, BFRICED2EE-RICT, WL Lol

EMHE] #3

L EERNMTON, UEBAEERBEFEOLFEICS

HrE3

PR BE R S 2 K B

LA HRIEER 7 U = 7

FREBE R R AR BT B

HiR PR

A E RS O 5

2 1M1/ M LARE 22 R 72 SRS R

g o H M A

% R = 8 H 2020411 A11H
R S N~ | | -
A S| = —

FHR LD HEERFEHRCRIUE RS EOFEMIC OV T

BLAR T, AEIZOWTHERE, FENTD

M, UHEHAERERREORMICY > T, BETANSHFH, BT RS HHEFEOF AT AR, M2 2 & 25
GThHy, HEEHHREICONT, 2E-HICT, MEOBESRICOVWTHEE T LI L ERoT,

2. WEZRM

[(Z2 A PEE R IR D]

B4

i 2E R R A IR B B

RBRK 52 = S BB B e

PR R SR AR B A B

ol i

HAEERSOLR

(bRIES PR AR ANER 0D B AL A UP B R 2 %f 5% & L7 HiDCV-0S1 ~A 7 U v R
fa (BEBRE AR ARTEAL IR B A & IR AL DA #MAR) & GENO101 (HVJ-E) DT
BeHAC LB RN X OTIR 7RG WERHT D72 DA —7" 2 F )Lk (55 —HH)

B R %

. H

2020 42 10 A 19 H

FHHERELY, ERROLZEMEFERECETT 2WMEICOVWTRENH T2,

2/3



[(Z2aPEE R TR D]

Bk 5

i 2E R R A 2 IR B B

RBRR 52 = S B b i e

PR R SR AR B A B

ol i

HAEERSOLR

(bRIES PR AEIRIE AVER 0D B AL A UP B R 2 %f 5 & L7 HiDCV-0S1 ~nA 7 U v Rl
fa (BEBRE AR RIS IR B A & IR AL DA #MAE) & GENO101 (HVJ-E) DT
BeHAC L B RN X O TR G WERHT D72 DA —7" 2 Z )Lk (55 —4H)

%K JH = fH H |2020410H 28 H
wmoHE 0 N | EREE
FERELD ., ERROZEMEEREFICETIHME O ONTHERH - T,

[Z D]

EEL 6

P AR B R A Bk BK B

A PN e i Oy 1

FRAE R 4R L B A B

BT KER

B4 E RS O N WK

F/IN YRR IR 722 & R 75 L 2 53 2 [ T A7 1. B B e i .
— i N 7 TERAE S AT B [ o0 45 i BELAZ BRI 22 W S 7 i D 22 PRI 5B -

¥ B = ®H H|2020410AH 23 H
wH o W R | iHMEEE D OEREE G

FHREY, EROZOMBEIZHONTRERH T,

[Z O]

gk

PR BE R S5 2 K B

A NG % 1 O LU o

PR R R BB BLH

BEDRER

HAEERSOLR

/IR P PBRER 722 5 (2 53 2 [ e P A 7 A % 0 e i 1f
— Al N 7 THRAE ST D RS O 7 AT A0 2 i 7o i o 22 PR 7E -

+ J . H

¥ %

2020 42 10 A 23 H

He
=

i o N R

P 2 B ORI ERHIS

TRV, EROFZOMBEITONWTHREND -7,

FHRL BMLE
NEIPNTNES S

i

E

=
[S71

EMAEERELZEROHERIZONT

2020 - 12 H 23 H (/K) 15: 15~

P« BeRERA ) X—va sk 4 b

SN2 g
k= B

Uk

3/3



